Konstanz, den 9.9.2021
Wichtiges für den Schulstart
Liebe Eltern,
hoffentlich haben Sie sich mit Ihren Familien gut erholen können und Ihre Kinder starten ausgeruht und motiviert ins neue Schuljahr. Hier sind alle schon fleißig am Räumen und Richten. Wir hatten während den Ferien die Handwerker im Haus. Es wurden in allen Klassenzimmern Kabel und Steckdosen für die Displays und mögliche Computer gelegt. Das war ein heilloses Durcheinander. Gestern war dann der Putztrupp im Haus und nun muss alles wieder seinen Platz finden. Corona ist natürlich auch zu diesem Schulstart das bestimmende Thema. Ich werde die neuen Verordnungen auf der Homepage verlinken. Sie wissen ja sicher, wenn Sie auf der Sdui-App auf den Reiter 'mehr' klicken, finden Sie die Seite des Kultusministeriums und auch unsere Homepage. Wir werden mit dem bekannten Hygienekonzept starten und auch die Pausenverteilung bleibt zunächst im Coronamodus. Schon vor den Ferien war ja bekannt, dass wir mit FFP 2 Masken beginnen werden. Wie lange ist in den neuen Schreiben nicht ersichtlich. Sie denken bitte daran, den Kindern eine Maske zum Wechseln mitzugeben - einmal am Vormittag sollte die Maske ausgetauscht werden. Die Teststrategie wurde erweitert. Die Kinder werden bis auf weiteres nun dreimal in der Woche getestet und brauchen keine Bescheinigungen mehr für Veranstaltungen und Verein. Das heißt für uns, dass Sie dreimal in der Woche die kleine Testbestätigung in der Schule abgeben und zwar montags - mittwochs und freitags. Die Kinder haben für Montag alle einen Test zuhause - die Kinder haben keinen Zugang zur Schule, wenn sie nicht getestet sind. Ich weiß, dass der Alltag seine Tücken hat, aber bitte vernachlässigen Sie nicht, diese Testungen durchzuführen bzw. die Bescheinigungen mitzugeben - es ist ein fürchterliches Durcheinander in der ersten Stunde den Eltern hinterher zu telefonieren, dabei die anderen Kinder alleine in der Klasse zu lassen und der Unterricht ist dann auch gelaufen... Für den Elternbereich der Homepage gibt es ein neues Passwort:

Benutzername: ElternGSA.
Passwort: schule2122GSA
[bookmark: _GoBack]
Wir richteten im Elternbereich eine Kleinanzeigenbörse ein, die bislang noch keinen Anklang fand. Vielleicht möchte ja mal jemand den Anfang machen. In Haushalten mit Kindern gibt es doch sicher immer etwas zu veräußern bzw. zu tauschen.
Ich wünsche Ihnen allen ein schönes Wochenende, grüßen Sie Ihre Kinder von uns - wir freuen uns, wenn alle wieder da sind und hoffen auf ein ganz normales Schuljahr!

Herzlichen Gruß
Heidrun Ruopp

